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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. 2013. decemberében nyílt közbeszerzési eljárás keretében nyerte el a 

városi sportlétesítmények üzemeltetésének jogát. A 2018. december 31-ig szóló szerződés értelmében 

a Csobbanó Oroszlány Város Uszodáját és strandot, a Chudik Lajos Sportlétesítményt, a Krajnyik 

Akác András Sportcsarnokot, a volt Gárdonyi Iskola területén található Sportcentrumot és a Kossuth 

Lajos utcában található kis műfüves pályát üzemeltetik. 

 

A 2013. december 31-én megkötött és 2016. május 9-én módosított szerződés II.2. b, pontja 

rendelkezik arról, hogy a Krajnyik Akác András Sportcsarnok bővítését követően kiegészítő 

szolgáltatás-megrendelésére kerülhet sor. 

 

A Krajnyik Akác András Sportcsarnok új létesítményrészének üzembe helyezésére tekintettel 

javaslatot teszek az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-vel fennálló sportlétesítmény üzemeltetési szerződés 

módosítására.  

 

A módosítás tervezete elkészült, azt az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal terjesztem elő. 

 

Oroszlány Város Önkormányzata és az Oroszlányi Sportegylet 2015. szeptember 8. napján a látvány–

csapatsport számára biztosított támogatási rendszer keretében együttműködési megállapodást írtak alá 

a helyi sportlétesítményt érintő fejlesztés II. üteme - Krajnyik Akác András Sportcsarnok új 

létesítményrésze- megvalósítása közbeszerzési-, beruházási- és pénzügyi elszámolási rendjéről. A 

beruházás megvalósítására a látvány–csapatsport számára biztosított támogatási rendszer szabályai 

szerint, a Sportegyesület, mint kedvezményezett szervezet által került sor.  

 

A Sportegyesület, mint beruházó és az Önkormányzat, mint a korábban már fennállt sportlétesítmény-

rész, illetve a fejlesztéssel (építési beruházással) érintett ingatlan tulajdonosa a fentebb már hivatkozott 

együttműködési megállapodás szerinti megállapodásban is rögzített módon működtek együtt. A 

kivitelezővel és a tervezővel a Sportegyesület, mint beruházó állt megrendelőként szerződéses 

jogviszonyban, így a teljesítéssel összefüggően keletkezett számlákat a kivitelező és a tervező felé a 

Sportegyesület egyenlítette ki. 

 

A fent hivatkozott megállapodás III.5. és 6. pontja szerint a beruházással az Oroszlányi Sportegylet 

ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonjogot nem szerzett, a fejlesztést saját könyveiben, mint 

idegen tulajdonon elvégzett értéknövelő beruházást aktiválja. Az Oroszlányi Sportegylet 

kötelezettséget vállalt arra, hogy a fejlesztést, mint értéknövelő beruházást az Önkormányzat részére 

térítésmentesen a Tao. támogatási szabályok és az általános forgalmi adóra vonatkozó szabályok által 

lehetővé tett legkorábbi időpontban (előreláthatólag a befejezést követő 5 éven belül) átadja. Az 

értéknövelő beruházás az Önkormányzat javára történő térítésmentes átadásáról, az Önkormányzat 

általi aktiválásáról, illetve a létesítmény üzemeltetésének részletes feltételeiről Felek megállapodásuk 

szerint a későbbiekben külön rendelkeznek. 

 

Az Oroszlányi Sportegylet, mint a látvány-csapatsport számára biztosított támogatás igénybevételére 

jogosult szervezet beruházása keretében megvalósult Krajnyik Akác András Sportcsarnok új 

létesítményrésze üzemeltetéséről - az Önkormányzat útján- szükséges gondoskodni. 2016. augusztus 

27-én ünnepélyes keretek között átadták a bővítményt, mely már jogerős használatbavételi engedéllyel 

is rendelkezik, így az előreláthatólag szeptember hónap első felében végbemenő sikeres és teljeskörű 

műszaki átadás-átvételi eljárást követően megtörténhet a bővítmény üzemeltetésbe adása is az 

Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-nek. Ez az időpont tekinthető a beruházás végső zárásának, mely 

időponttól kezdetét veheti az üzemeltetési tevékenység. 

 

A sportcsarnok üzemeltetésére vonatkozóan a szerződést a fenti időponttól 2017. augusztus 31. 

napjáig terjedő, határozatott időtartamra javaslom megkötni. Az üzemeltetés gyakorlati tapasztalatai, 

valamint a tényleges költségekre és kiadásokra is figyelemmel Felek e szerződést legkésőbb egy éven 

belül felülvizsgálják. 
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A leendő üzemeltető elkészítette az idei év hátralévő részére a teljes épületre (meglévő sportcsarnok és 

bővítmény) vonatkozó üzemeltetési költségvetés tervezetét (előterjesztés 2. melléklete). A meglévő 

épületrész a korábbi időszakban megszokott rend szerint működik a továbbiakban is. 

 

A közüzemi díjak esetében az új és egyedi épületrészre vonatkozó üzemeltetési tapasztalatok 

hiányában csak a tervezői adatokkal és más létesítmények tapasztalatai adataival lehetett számolni. Az 

egyéb költségek tekintetében a városi sportlétesítményekben szerzett tapasztalataira támaszkodott az 

üzemeltető, bizonytalanságok azonban itt is lehetnek, hiszen ilyen jellegű és méretű létesítménnyel 

mindeddig nem rendelkezett a város.  

 

A hasznosításból származó bevételek esetében is csak a jelenlegi tapasztalatokból lehet kiindulni, ezért 

mind a költségek, mind a várható hasznosításból származó bevételek esetében egy fél éves (egy teljes 

fűtési szezont magában foglaló) üzemeltetés után lehet pontosabban tervezni, kivéve a villamos 

energia felhasználást, mert ezt jelentősen befolyásolhatja a tényleges hűtési igény, illetve a napelemes 

rendszer által ténylegesen megtermelt villamos energia mennyisége. 

 

Ennek megfelelően az OSz Zrt.-nek fizetendő üzemeltetési díj is erre az időszakra került 

meghatározásra, ezt követően 2017. februárjában az Önkormányzat és az üzemeltető kiértékeli a 

tapasztalatokat, és ez alapján határozhatja meg a 2017. évi üzemeltetési díj mértékét. 

 

A bővítmény elsősorban az Oroszlányi Sportegylet használatában lesz, az egyéb célú hasznosítással a 

versenynaptár és az edzésnaptár ismeretében lehet tervezni. 

A hasznosításnál ugyanakkor arra is figyelemmel kell lenni, hogy amennyiben lehetséges, a város 

életében jelentős szerepet betöltő civil és sportszervezet számára is biztosítani lehessen a 

kedvezményes használat lehetőségét a nagy érdeklődésre számot tartó saját rendezvényeik esetében 

(pl. Bányász Napi Nemzetközi Cselgáncs Verseny, Országos vagy Nemzetközi Shotokan Karate 

verseny, évzáró HéBé, Silhouette Gála, Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar Újévi 

koncertje, Bakfark Bálint Zeneiskola éves nagykoncertje). 

 

Javaslom, hogy a kedvezményezetti kör, és a kedvezményes használat mértékét, feltételeit a MOSB és 

az üzemeltető közösen dolgozza ki 2016 decemberéig, az üzemeltető egyéb, az önkormányzat terheit 

csökkentő hasznosítási lehetőségeinek, és a tulajdonos Oroszlányi Sportegylet sportszakmai 

érdekeinek teljeskörű figyelembevételével. 

Jelentősebb hasznosítási bevételek céges rendezvények, szakmai konferenciák, kiállítások céljára 

történő bérbeadásokból származhatnak, de a konferenciaterem vagy az aula adott esetben családi 

rendezvények, civil szervezetek rendezvényeinek (éves közgyűlés, stb.) vagy társasházi lakógyűlések 

megtartására is alkalmas lehet.  

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. augusztus 29. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (...) Kt. határozata 

a Krajnyik Akác András Sportcsarnok új létesítményrészének üzembe helyezésére tekintettel 

az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-vel fennálló sportlétesítmény üzemeltetési szerződés 

módosításáról  

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Egyetért az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-vel fennálló, a sportlétesítmények üzemeltetésére 

vonatkozóan 2013. december 31-én megkötött üzemeltetési szerződés módosításával az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

2. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződésmódosítás aláírására  
 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal  

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző  

 


